

Успехи на Чемпионате России по спортивному ориентированию

13-19 марта в г. Томске прошёл Чемпионат России по спортивному ориентированию (лыжные дисциплины), где спортсмены СФУ завоевали медали разного достоинства.

Спринт:

- 1 место — Полина Мальчикова,
- 2 место — Кирилл Веселов,
- 3 место — Владимир Барчуков,
- 3 место — Юлия Тарасенко.

Классика:

- 1 место — Юлия Тарасенко,
- 2 место — Кирилл Веселов.

Эстафета:

- 1 место — Владимир Барчуков, Кирилл Веселов, Андрей Григорьев,
- 1 место — Наталья Галеева, Полина Мальчикова, Юлия Тарасенко.

Марафон:

- 1 место — Полина Мальчикова,
- 2 место — Юлия Тарасенко,
- 2 место — Кирилл Веселов,
- 3 место — Владимир Барчуков.

Поздравляем спортсменов и тренеров Валентину Близневскую, Сергея Худика и Александра Близневского!

Спортклуб СФУ, 19 марта 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9964>